

搭建政企对话平台 构建“亲清”政商关系

我市将建立书记市长企业家恳谈日制度

信阳消息 (陈春平 申义春) 近日,市委办、市政府办联合发布文件宣布我市将建立书记市长企业家恳谈日制度。

据了解,该制度将于2020年1月1日起正式实施。实施后,每月10日确定为恳谈日,逢国家法定节假日或重大活动可调整至前1日或后1日。恳谈对象涵盖市内、市外企业家。其中,市内企业家包括:新引进落地或在建重点项目的企业负责人;市级重点提升企业、纳入百企倍增计划的工业企业、行业龙头企业、初创且成长性较好的企业负责人;年纳税100万以上的第三产业重点企业、富有潜力及创新力的中小微企业负责人。市外企业家包括:有意向在谈或开工在建的重点招商引资项

目合作方负责人;河南及信阳驻外商协会副会长以上负责人,信阳籍知名企业家;拟返乡创业的信阳籍成功人士。

恳谈会由市委书记、市长共同主持,市委、市政府有关领导出席,市内外企业家代表及企业或项目所在辖区党政主要领导、恳谈议题及企业问题涉及的市直有关部门主要负责同志将共同参会。

恳谈内容主要包括对我市产业谋划发展、企业培育壮大的思路对策和对改善营商环境、优化企业服务的意见建议。其中,与市内企业家恳谈侧重于:企业生产经营和项目落地建设中需要市级层面协调解决的重大问题;改善和优化营商环境的意见建议。与市外企业家恳谈侧重于:招商引

资的政策性措施;实施回归工程、保障项目落地的制度性措施。

除面对面恳谈外,企业家还可通过信件、电话、电子邮件等方式,与市委书记、市长沟通交流,反映重大情况,积极建言献策,多渠道推动问题解决。

市政府办有关负责人表示,建立书记市长企业家恳谈日制度,是我市进一步优化营商环境、服务企业发展的一项重大举措,有助于进一步畅通党委政府与企业沟通渠道,搭建高层次、常态化政企对话平台,全方位构建“亲清”政商关系和良好营商环境,高效解决招商引资、项目落地和企业发展的重大问题,加快推动我市产业领域增量提质发展。



近日,信阳联通公司联合市教体局、市电教馆共同举办“钉钉未来校园应用研讨会”。据了解,信阳联通将积极推动信息化、数字化在教育行业的蓬勃发展,以5G为契机,为教体系统打造互联网+智慧教育平台,全面提升信阳市智慧教育建设水平。图为阿里巴巴集团钉钉专家在介绍相关知识。

本报记者 戴黎明 摄

第二届河南省专利奖获奖建议项目公示
我市发明专利首次上榜

信阳消息 (记者 杨长喜) 记者昨日从市市场监管局获悉,在本月16日至22日公示的第二届河南省专利奖获奖建议项目公示目录中,由我市企业河南三元光电科技有限公司发明的“一种智能控制多功能电子调温取暖器”榜上有名,是我市发明专利首次上榜该目录。

据市市场监管局知识产权促进科相关负责人介绍,“一种智能控制多功能电子调温取暖器”由底座壳体、面板、电陶炉发热盘、高温微晶玻璃、金属套圈、

防护网架(烧烤架)和控制组件组成。与现有技术相比,它的优点是:采用电陶炉发热盘取代管状发热体,热能转换率高,无电磁辐射和光污染,节能环保;同时设计更加科学,结构简单,实现电暖器功能多样化,既可取暖又可烹饪,而且采用智能触摸和遥控器控制,更加人性化、智能化。

据了解,这项专利技术已于2013年开始实际应用于桌式多功能电暖炉、电陶炉、电子调温取暖器等新产品,并均取得国家

CCC认证、国家节能产品认证,产品定位于居民家庭、机关、企事业单位、学校等场所,累计产量43万余套,累计销售额6.4亿元,累计利润9100多万元。2017年10月,经北京东鹏资产评估事务所评估,“一种智能控制多功能电子调温取暖器”系列专利权价值人民币3523万元。该系列专利技术曾先后获得河南省科技进步三等奖、中国轻工业联合会科学技术进步三等奖、信阳市科学技术进步一等奖、信阳市科学技术进步二等奖。

传承民俗文化
营造浓浓年味

我市将举办第二届豫南文化集市

信阳消息 (记者 刘远强) 近日,市委宣传部组织召开第二届豫南文化集市协调会。本次活动由市委宣传部指导,市总工会、市文旅局、市文联、市财政局主办,将于2020年1月25日至2月8日(正月初一至十五)在信阳百花会展中心举行,展期为15天,预计展览面积近3万平方米。

举办此次活动的目的是深入学习贯彻习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神,坚持优秀传统文化创造性转化、创新性发展,弘扬淮上文化,展示信阳民间民俗文化特色,在春节期间营造浓浓的年味,让广大市民和来信阳的游客充分感受新春节日气氛,让记忆中的民俗文化得到传承与发扬。

据活动承办方信阳百花会展中心介绍,第二届豫南文化集市活动内容包含开幕式、主题灯会、书画摄影展、非遗与民俗展演、信阳美食展、儿童嘉年华、灯谜大会七大活动板块,形式多样,内容丰富,突出浓浓的信阳年味,营造喜庆祥和的浓厚节日氛围。

深刻领会 学以致用

鸡公山管理区积极学习贯彻党的十九届四中全会精神

信阳消息 (记者 周涛) 12月17日,鸡公山管理区举办党的十九届四中全会精神专题报告会,广大干部职工聆听了市委宣讲团成员所作报告。

报告会上,宣讲团成员对党的十九届四中全会精神进行了精准把握和系统阐释,为管理区广大干部职工进一步学习贯彻全会精神进行了鼓舞动员。整场报告高屋建瓴、旁征博引、条分缕析、深入浅出,具有很强的针对性、指导性,对全区干部职工深入学习、完整、系统地学习贯彻党的十九届四中全会精神具有十分重要的指导意义。

会后,鸡公山管理区干部职工纷纷表示,要结合实际,深入系统学习全会精神,原原本本学,逐字逐句学,在深刻领会、准确把握全会精神实质上聚焦用力;要将会议精神宣传到农村、企业、校园、社区等基层一线,积极做到家喻户晓、深入人心,增强群众认同,把党的路线方针政策化为群众的自觉行动;要坚持学以致用、用以促学,把学习贯彻党的十九届四中全会精神与做好岁末年初各项工作、全面完成年度目标任务、谋划推动明年发展结合起来,使学习贯彻全会精神的过程成为提升能力、指导实践、破解难题、推动工作的过程。